

光明文化艺术中心打造“公益呈献”系列活动 让市民家门口享受文艺盛宴

文化惠民，全民共享，光明文化艺术中心自3月13日营业以来，在坚持普及高雅艺术的同时，积极承担社会责任，精心策划“公益呈献”演出系列。自5月开始，光明文化艺术中心将陆续为观众呈现3场免费公益演出，邀请深圳本地演艺团体、粤港澳大湾区的艺术跨界登台献艺，并引进“新现场”高清放映剧目。丰富的观演形式让光明区民众在家门口就能体验到多种艺术表演。

5月15日，光明文化艺术中心首场公益演出——“新现场”高清放映·上剧场Live话剧《水中之书》在演艺中心音乐厅上映。历时七年打造的《水中之书》被誉为华人戏剧大师赖声川的“绽放之作”，由著名演员、主持人何炅领衔主演，黄忆慈特别出演，这也是黄忆慈的戏剧舞台公演首秀，两人至纯至真的演绎广受媒体与观众的赞誉。

光明文化艺术中心选择高清戏剧影像版《水中之书》作为“公益呈献”系列的首部作品，是希望通过“影像放映”为观众呈现来自世界各地的优秀作品，让艺术爱好者感受到多重维度的戏剧魅力。

(文/图 于木子 高倩 高剑平)



《水中之书》剧照

龙岗惠民精彩大餐来了 原创音乐剧《莫伊拉号》登场



演出现场

4日晚，原创音乐剧《莫伊拉号》在深圳龙岗文化中心大剧院进行了首场惠民演出。观众们凭独一无二的观演邮轮纪念船票，踏上了一场海上命运旅程。据悉，龙岗惠民演出正在举行，5月29日至30日有音乐喜剧《求婚女王》、6月4日至5日有爆笑舞台剧《瞎画艺术家》、7月2日至3日有轻喜音乐剧《爱你够了吗》都将在龙岗文化中心大剧院轮番上演。

据了解，《莫伊拉号》由深圳开心麻花华南总部基地有限公司、深圳市龙岗区文化广电旅游体育局联合出品，作为一部在深圳龙岗诞生的原创音乐剧，《莫伊拉号》承载着音乐剧人的理想与使命，以匠

(文/图 李羲)

第十四届全国运动会拳击项目资格赛(第二站)收官 200余名高水平运动员参赛

第十四届全国运动会拳击项目资格赛(第二站)于17日在宝安收官。为期6天的比赛吸引了来自全国32个省市、自治区的200余名高水平运动员参赛，经过激烈角逐，最终决出了女子组51kg、57kg、60kg、69kg、75kg、75kg、55kg、63kg、69kg、75kg、81kg、91kg、+91kg八个级别的前八名，他们也获得了第十四届全国运动会拳击项目决赛的入场券。

据悉，第十四届全国运动会拳击项目资格赛共分为两站，本站比赛由中国拳击协会主办、宝安区青少年搏击运动协会承办，是国内首次由政府指导、公益社团独立承办的国家级体制内赛事，开创了政府和公益组织合办国家级赛事的先河。据了解，本次比赛通过网络平台直播，吸引了广大拳迷的关注。

(陈云强 常东东)

中国光大银行深圳分行召开2021年工作会议 以“四个深化”开创新局面

日前，中国光大银行深圳分行召开2021年工作会议暨一季度经营分析会。会上，该分行党委书记、行长韩学智深入传达贯彻集团、总行一季度工作会议精神，总结回顾了分行一季度经营管理情况，深刻分析了当前分行面临的困难局面和存在的问题，在此基础上，提出了分行2021年“深化改革力度、深化风险管理、深化结构调整、深化作风建设”的工作方针，部署了全年经营管理和党建重点工作任务。

韩学智指出，2021年是“十四五”规划开局之年，是总行奋

力，以期更广泛地传递优质文艺演出内容。

5月21日，4位来自粤港澳大湾区的杰出音乐家将献演一场独具夏日气息的“凯风自南——南风四重奏成团巡演”深圳音乐会。南风四重奏汇集了深圳交响乐团客座长笛首席马勇、深圳交响乐团中提琴首席金脉丝、星海音乐学院管弦系大提琴教师聂佳鹏、深圳交响乐团竖琴首席彭佳，别具一格的乐手组合以极具创新的演出曲目传递“南风”，以全新视角为新一代音乐爱好者带来与众不同的艺术体验。

光明文化艺术中心致力为年轻演奏家及艺术团体提供表演平台，助力更多热爱和追求音乐的艺术人才圆梦舞台，用音乐探讨和呈现更多发展可能，向世界奏响湾区之声。

以文化涵养城市，以城市承载文化。光明文化艺术中心将紧扣光明区高质量、高颜值发展方向，不断充实市民的精神文化生活，让充盈的文化养分，给人以追梦的勇气和力量，赋予光明更加迷人的气质。

(文/图 于木子 高倩 高剑平)

深汕合作区召开2021年紀工委工作会议 四方面发力 推动纪检监察工作高质量发展

5月13日，深圳市深汕特别合作区(以下简称“深汕合作区”)召开2021年紀工委工作会议，总结了深汕合作区2020年纪检监察工作，研究部署2021年工作。会议指出，2020年，区紀工委充分发挥了全面从严治党引领保障作用、正风肃纪反腐监督管理作用和党风廉政建设教育引导作用，该工作值得肯定。

会议强调，全区各相关单位和广大干部必须认真贯彻落实中央、省、市纪检监察工作部署，把高质量发展作为主题主线，结合深汕合作区阶段性的区情实际，始终坚持底线思维，强化忧患意识，抓紧抓实管党治党各项工作，坚定不移推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，引领正风肃纪反腐不断开创

新局面。三要聚焦中心大局，正确运用容错纠错机制，为干部担当作为、干事创业兜底鼓劲。对深汕干部，要严管厚爱，既用监督加压又用信任加力，既严而有格又宽而有度。要防止追责问责简单化片面化，确保容错纠错机制人性化科学化，推进澄清保护工作制度化常态化。要推动深汕合作区“党政干部容错纠错工作暂行办法”落实好。四要从严从实强化队伍建设，打造政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的深汕纪检监察铁军。全区纪检监察干部要知责于心、担责于身、履责于行，当好党和人民的忠诚卫士。要讲党性，做到绝对忠诚；要善学习，提升专业本领；要强自律，锻造过硬作风。

(蔡鹏飞 涂晗婧 陈笑海)

龙城街道统一战线开展行走 红色教育路线活动

同向同行画出最大“同心圆”



行走红色教育路线

链接

推出红色教育路线手绘地图

日前，龙城街道红色教育路线发布，包括爱联学校、兰著学校、昇齐楼、官文森故居和凤凰桥5处红色文化点，并依托辖区学校及相关社区平台资源，组建一支讲解员队伍。

据了解，为把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，从去年开始，该街道就多次组织专业人士深入辖区，开展“寻找红色记忆”调研，对各个红色文化点进行梳理整合，收

集照片和资料，并在此基础上挖掘红色故事，根据红色文化点特色，以动漫手绘方式制作出了龙城街道首张红色教育路线地图。

龙城街道相关领导表示，街道将以这张地图为载体，结合5个红色文化点的特色，组织辖区广大党员、入党积极分子、青年团员及群众等从红色历史中感悟先辈们不怕牺牲、不屈不挠的抗争精神，传承红色基因。

街道速递

龙华 纪委监委打造“指尖上的监督”

“办事群里有了纪委工作人员后，我的问题很快得到了答复。”大富社区居民王某满意地说。为及时解决企业或群众遇到的问题，龙华区观澜街道纪工委微信号“清风观澜”入驻了拥有498个群成员的大富社区民生工作群，群员除了政府社区工作人员，多数是企业人员、社区群众等服务对象。

这是观澜街道纪工委落实基层监督的创新举措——驻群监督。观澜街道纪工委将“清风观澜”微信号入驻街道有关部门为服务群众、企业等办理政府业务所建立的民生工作群，通过不定期亮明身份、发送

电子廉政监督卡等方式，表示将对公职人员作风问题、纪律行为等进行实时监督，支持和欢迎群众反映公职人员的腐败和作风问题线索，聚焦和传递反腐倡廉的正能量。

截至目前，观澜街道纪工委微信号“清风观澜”入驻了17个服务群众、企业的民生工作群，通过嵌入式监督基层权力运行，对基层公职人员兼公用权进行“指尖上的监督”，群众普遍感受到公职人员服务更好、更认真，公职人员感受到监督就在身边，也习惯被监督的常态。

(王志钰 陈怡慧)

龙华 民新社区抓好基层廉政工作

近日，龙华区民治街道民新社区掀起了“违反中央八项规定精神问题专题整治”之风，持续抓党风廉政教育，抓实源头防范，把好社区前哨。

在民新社区召开的“八项规定精神问题专题整治工作会议”上，社区纪工委表示，在今年的基层党风廉政教育工作中，社区多次召开党风廉政建设工作会议，自查自纠，同时做好监督管理，发现问题苗头立即予以纠正，通过“红脸出汗”“咬耳扯袖”等方式，把问题消灭在萌芽状态。

为建设一支过硬的干部队伍，民新社区纪工委带队多次巡查辖区内二次装修、疫情卡点、疫苗接种点及火灾隐患高风险点等地，实地检查工作开展情况，通过明查暗访等方式摸排是否在享受“红包”礼金等问题；检查工作站公车管理

使用情况，与工作站公车管理人员谈话并了解公车管理工作开展情况，现场查看公车使用登记表、加油情况表等资料；检查工作人员到岗情况，并随机抽查工作站考勤情况。同时，社区纪工委采取约谈方式，及时了解工作人员思想、作风、纪律状况，对存在问题苗头的工作人员开展谈话提醒，提出工作要求，并有针对性加强管理。

(文/图 王志钰 曹诺)

龙华 观澜街道开展禁毒流动课堂

近日，龙华区观澜街道禁毒办在碧澜外国语学校开展了“禁毒流动课堂”宣传活动，约200名师生参与了活动。

学校电教室里悬挂了禁毒宣传标语横幅，摆放了传统及新型毒品仿真模型，禁毒社工向学生们发放禁毒宣传材料，并播放PPT给学生们讲解毒品的来源、种类和吸食毒品的严重后果，针对近期再次出现的“咔哇”潮饮，着重告诫老师、学生们要注意提

防校园周边小卖部售卖或陌生人免费给予的伪装成零饮料的毒品，学生们纷纷感慨一定要对各类诱惑坚决说“不”。最后，在禁毒社工的带领下，全体师生进行了禁毒宣誓。

本次宣传活动，有效提高了辖区学生对毒品知识的认识，提高了识别各类新型伪装毒品的能力，增强了其拒绝毒品、远离毒品的意识。

(王志钰 邓舒云 李洪)

龙华 龙华街道对环卫工宣传禁毒

近日，龙华区龙华街道综合治理办公室联合松和社区在社区党群服务中心对环卫工人开展禁毒、反邪教宣传讲座，引领环卫工人齐当禁毒防邪宣传使者。

讲座上，工作人员根据工人们的年龄和心理特点，用生动、易懂的语言给工人们讲解什么是毒品、什么是邪教。毒品和邪教对社会的危害及如何拒绝毒品、如何反对邪教。活动中民警还展示了伪装成奶茶、跳跳糖等

新型毒品仿真模型，结合真实的案例和视频详细讲解了禁毒的新形势、毒品的新演变，让辖区环卫工人深刻认识到新型毒品的危害，以案讲法、以案学法，深入浅出引导他们主动认识毒品和邪教、抵制毒品和邪教、远离毒品和邪教。

通过此次宣传活动，进一步提高了环卫工人拒毒、防毒、反邪教的意识，有效预防和减少环卫工人的违法犯罪行为。

(王志钰 李惠明 杨斌)

福田 福保街道创建无毒社区

羊城晚报讯 5月16日下午，福田区禁毒办组织禁毒社工在福保街道明月社区开展以“你我携手，共创无毒社区”为主题的禁毒宣传活动，活动旨在向社区居民以及义工普及毒品相关知识，增强居民“远离毒品，拒绝毒品”的意识。

据悉，此次活动共设置了宣

传派发区、禁毒互动游戏区、有奖问答区三个区域。活动向过往群众发放禁毒资料介绍毒品种类和讲解毒品危害，在“触毒”装置小游戏环节让群众亲身体验染毒后的体会，以此进一步提升社区居民群众的禁毒意识和防范毒品的能力。

(郭起)

下月底截止！快来投稿

坪山“点亮微光”戒毒帮扶故事征集启动

为更好地总结与展示坪山区戒毒康复工作成效，近日，坪山区禁毒办开展“点亮微光”戒毒帮扶故事征集活动，面向坪山区禁毒工作者(社区戒毒帮扶民警、工作人员、禁毒社会工作者等)、戒毒人员与家属、深圳市各戒毒所正在执行戒毒人员及社会大众征集，通过成功案例故事，鼓励更多的戒毒人员维持戒毒，重返社会的信心。

此次征集活动由坪山区禁毒办主办，包括戒毒帮扶、戒毒经历、禁毒(戒毒)感悟三大版块内容，征文时间从5月12日至6月30日，征稿邮箱为psjdb@szpsj.gov.cn。7月1日起，主办方将邀请资深老师对征集稿件进行审阅与指导，

并挑选30篇稿件入围。据悉，每一篇入选稿件将获稿费300元，并颁发荣誉证书，征文定稿后将结集成册。

征文要求如下：1、结合个人或团队真实事件或者感悟撰写，涉及人员可在文中匿名处理，但需保证案例真实，内容健康，禁止杜撰，严禁抄袭，文责自负。2、语言流畅，内容充实，文字精练，字数至少1200字。3、参与人员须围绕主题写作。作品题材、体裁、风格不限，可以包括个人戒毒或帮扶经历等故事分享，禁毒、戒毒、帮扶心得感悟等多种形式。4、稿件需注明作者姓名、年龄、职业及联系方式。

(胡振华 阳玲)